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гр. София,  09.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 09.10.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

5878 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 16,12 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – С. П. Г. – редовно уведомен, не се явява. Постъпила е молба 

на 8.10.2024 г. от процесуалния представител – адв. Б., с която не възразява да се даде 

ход на делото в негово отсъствие. 

ОТВЕТНИКЪТ – МИНИСТЪРЪТ НА ВЪНШНИТЕ РАБОТИ  –редовно уведомен, не 

се явява, представлява се от юриск. К., с пълномощно по делото. 

Явява се ВЕЩОТО ЛИЦЕ Д. Д. С.. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото. 

 

ЮРИСК. К.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА постъпило на 8.10.2024 г. допълнение към заключението по извършената 

съдебна компютърно-техническа експертиза на вещото лице С., докладвана, но 

неприета в предходното съдебно заседание на 12.6.2024 г.  

СЪДЪТ  ВРЪЧИ препис на ответника.   

ДОКЛАДВА молбата на адв. Б. от 8.10.2024 г. в частта, с която изразява подробно 

становище относно депозираното заключение на вещото лице и указаните от съда 

допълнения към него. Моли същото да не бъде изслушвано днес, като, в случай че 

съдът приеме заключението, да бъде допуснато допълнително заключение, тъй като 



основното е непълно и неясно, не са направени констатации за логфайловете. 

Искането за допълнително заключение е свързано със задачи в 6 точки, които са 

същите с първоначалните, но да се включи и проверка на логфайловете или дневника 

на операторските действия, който да се представи от ответника.   

Молбата е с препис за насрещната страна.  

СЪДЪТ  ВРЪЧИ препис от молбата на насрещната страна.  

 

ЮРИСК. К.: Моля да ми дадете възможност да се запозная с допълнението, което е 

представено не в срок, и да направя съответните констатации.  

 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: По отношение на логфайловете мога да направя уточнение, в 

смисъл че всяка една работеща система прави по време на работа логфайлове, които 

представляват следното: кой потребител кога е влязъл, в кои части от системата е 

постъпвал, кога е излязъл и кои таблици на таблицата данни е записвал. Тези 

системни файлове са с много голям обем на ден и има възможност да се съхранява 

история не повече от 20 дни, защото няма по-голям ресурс, при положение че това се 

е случвало година и половина назад. Дневникът с историята е в експертизата на 

екранните файлове.  

 

СЪДЪТ НАМИРА, че не следва в днешното съдебно заседание  да се изслушва 

експертизата предвид искането на страните.  

По искането за допълнителното заключение ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ след приемането на 

основното и изслушване на вещото лице.  

ДАВА 14-дневен срок на ответника да вземе становище по молбата на жалбоподателя 

с направените в нея искания. 

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 4.12.2024г. от 14,30 часа, за която дата и час 

страните и вещото лице да се считат за уведомени, няма да получават съобщения. 

 

Съдебното заседание приключи в 16,26 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


